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ZAPISNIK sa 03 sjednice  

Općinskog vijeća Općine Vojnić  

održanog dana 30. rujna 2025. godine s početkom u 08,00 sati 

 
Nazočni: Ramo Čović, Azim Durmić, Irena Dujlović Josipović, Đuro Vukobratović, Željko 

Jurkić, Ivan Tutić, Drago Tokić, Darko Petrović, Goran Korać, Gordana Eremić, Bojan 

Dobrosavljević  

 

Odsutni: Goran Dujlović, Slobodan Milašinović  

 

Ostali nazočni: Nebojša Andrić- općinski načelnik,  Đuro Šaula – zamjenik općinskog 

načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Marijana Ćorković Bilavčić – 

pročelnica JUO Općine Vojnić, Antonija Bijelić – referent za poslove pisarnice i uredskog 

poslovanja – vježbenik, Siniša Bukal -direktor Tržnice Vojnić d.o.o., Miroslav Migalić – 

direktor Vojnić Komunalac d.o.o., Ivica Josipović – ravnatelj Knjižnice i čitaonice Vojnić. 

 

Vijeće započinje u 08,00 sati  

 

Ramo Čović pozdravio je sve prisutne i otvorio 03. sjednicu Općinskog vijeća Općine Vojnić. 

Na početku sjednice otvara raspravu za informacije, prijedloge i mišljenja.  

 

Nebojša Andrić se javlja za riječ te pozdravlja sve prisutne i daje nekoliko informacija koje su 

važne, s možda nisu svima poznate. Naime, ovih dana naše komunalno poduzeće završilo je 

rekonstrukciju mosta u Vojišnici, u blizini kuće obitelji Breberina na desnoj strani. Navodi kako 

je na tom dijelu asfaltirana Općinska cesta, također navodi kako su taj most uništili dabrovi te 

je zahtijevao temeljitu obnovu. Problem s tim mostom prisutan je već pet godina, jer su dabrovi 

neprestano zatvarali cijevne propuste ispod mosta, što je uzrokovalo zadržavanje vode i 

prilikom većeg vodostaja dolazilo je do izlijevanja na cestu. Zbog navedenog stanja više puta 

sam se obraćao i medijima, čak je i televizijska ekipa bila prisutna i snimala priloge o tom 

problemu prošle zime. U zimskom periodu stvarala se ledena ploča koja je bila opasna za 

promet. Hrvatske vode su više puta dolazili na teren i čistili cijevne propuste, što je i njihov 

zadatak. Međutim, dabrovi su zaštićena vrsta, moglo bi se reći, ponekad više od samih ljudi. 

Istaknuo je da se brane ne smiju uklanjati bez prethodno izdane posebne dozvole, koja je 



jednokratna. Za svako pojedinačno rušenje brane potrebno je provesti postupak dobivanja 

odobrenja od nadležnih tijela, postupak ishođenje dozvole traje oko mjesec do mjesec i pol 

dana, dok dabrovi novu branu naprave u kratkom roku, dvije do tri noći, što dovodi do 

ponavljanja postupka. Nadalje, tijekom nedavnog razdoblja velikih voda došlo je do urušavanja 

mosta, nakon čega je komunalno poduzeće provelo rekonstrukciju. Navodi kako su se obraćali 

nadležnim ministarstvima , međutim svi su se proglasili nenadležnim za preuzimanje nastale 

štete, pojedina ministarstva prebacuju odgovornost jedni na druge. Također navodi kako će, 

zbog ne postupanja nadležnih tijela i ponavljanja materijalnih šteta, pripremiti tužbu protiv svih 

institucija i tijela za koja se utvrdi da su odgovorna za naknadu štete.  

Načelnik Andrić upoznaje vijećnike s činjenicom da gospođa Jelena Baždar vodi dugogodišnji 

spor s Općinom Vojnić, koji traje već trideset godina, a odnosi se na povrat oduzete zemlje u 

vlasništvu njezine obitelji. Sporna čestica nalazi se pored nogometnog igrališta, na kojoj su 

izgrađene svlačionice i tribine. Također navodi kako je polovica sporne čestice darovana 

Srpskoj pravoslavnoj crkvi, dok je druga polovica, prema ugovoru, trebala ostati u vlasništvu 

Općine Vojnić, namijenjena za potrebe sporta.. Sukladno tadašnjim okolnostima i mišljenjima 

sudskih vještaka, ti objekti se pravno tretiraju kao neizgrađeni, obzirom da su se svlačionice i 

tribine radile osamdesetih godina bez građevinske dozvole. Iako je Općina podnijela zahtjev za 

legalizaciju objekta, isti nije uvažen zbog ranijeg zahtjeva gospođe Baždar za povrat čestica. 

Načelnik navodi kako da je osobno iznenadilo kada je državni tužitelj, koji bi trebao zastupati 

interese Republike Hrvatske, ocijenio da se to treba u naravi vratiti gospođi Baždar, smatrajući 

je neizgrađenom i bez potrebe za daljnjim sporovima. Nakon provedenog postupka, presuda je 

donesena u korist druge strane. Protiv donesene odluke podnesen je prigovor ta je izrađena 

žalba, međutim, ista je bila odbijena, a odluke je ponovno donesena u korist Jelene Baždar. 

Obzirom na navedeno, jedini pravni put je da se pokrene upravna tužba. Općina je već podnijela 

tužbu i pokrenula pravni postupak s ciljem da se ospore činjenice i utvrdi da se dio zemljišta na 

kojem su izgrađeni objekti, svlačionica i tribine, treba da se isplati u obveznicama Republike 

Hrvatske, kao izgrađeni dio, jednako kao i druge slične zgrade. 

Načelnik napominje da je gospođa Baždara već ostvarila određene isplate u općini Vojnić ali 

ne u naravi, nego putem državnih obveznica Republike Hrvatske. Međutim, iz državnih 

institucija je upućeno mišljenje da bi se Općina i gospođa Baždara trebale međusobno pokušati 

nagoditi, budući da se država u to ne želi uključivati. Također navodi da planira provesti 

procjenu vrijednosti zemljišta, jer je nesporno da će gospođa Baždara ostvariti pravo na dio 

zemljišta koji nije izgrađen, no sporan ostaje dio na kojem se nalaze svlačionice i tribine. Nakon 

provedene procjene moglo bi se pristupiti mogućoj nagodbi, ako bi ona bila financijski razumna 

i prihvatljiva za Općinu. Navodi kako trenutačni spor ograničava Općinu u prijavama na javne 

natječaje, budući da su parcele pod plombom i dok se ne riješi vlasničko pitanje, Općina ne 

može kandidirati projekte i time gubi priliku za povlačenjem sredstava iz fondova. Ističe kako 

je Općina, unatoč tome, kandidirala projekte koji su pravno mogući, postavljanje montažnih 

tribina na pomoćnom igralištu, izgradnju nove ograde i drugih manjih objekata koji se mogu 

kasnije premjestiti. Nažalost, planirano natkrivanje postojećih tribina i njihova nadogradnja 

trenutno nije moguće dok smo u sporu. Načelnik predlože da se, ukoliko procjena pokaže 

razumnu vrijednost, pokuša postići nagodba s gospođom Baždara kako bi se Općina povukla iz 

spora, povučemo tužbu i omogućilo daljnje korištenje i ulaganje u sportske terene. Navodi, 

ukoliko netko od vijećnika ima rješenje po pitanju navedenoga da slobodno kaže. Paralelno s 

tim, planira se i otkup dodatnog zemljišta u blizini, na kojem se namjerava raditi novi 

nogometni stadion, kompletno da se krene od nule, također navodi kako je to projekat koji će 

trajati nekoliko godina, dok se to ne realizira potrebno nam je ovo trenutno nogometno igralište.  



 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Goranu Koraću.  

 

Goran Korać pozdravlja sve prisutne te navodi kako ima prijedlog vezan oko termina 

održavanja sjednica Vijeća, ako je moguće, predlaže da se sjednice ubuduće održavaju u 

popodnevnim ili večernjim satima jer većina vijećnika radi u jutarnjim satima, pa bi nam takav 

termin olakšao sudjelovanje u radu Vijeća. Vijećnik Korać postavlja pitanje načelnika u vezi 

mjesnog groblja Radmanovac, odnosno navodi upit od građana. Parcela na kojoj se nalazi 

groblje, 2021 godine dana je u zakup na 25 godina gospođi Borani Šakinović. Radi se o površini 

od približno 4 hektara, koja je evidentirana kao pašnjak što nije sporno. Međutim, u zakupu je 

obuhvaćen i dio zemljišta na kojem se nalazi groblje. Pitanja je zašto ta parcela nije izdvojena 

iz zakupa, ukoliko je načelnik upućen u taj predmet volio bi da to prokomentira.  

Vijećnik Korać prokomentirao je i pitanje vezano uz nogometno igralište. Podržava prijedlog, 

ukoliko bude moguće, da se otkupi zemljište od gospođe Jelene Baždar, jer bi to bilo u interesu 

Općine.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje Goranu Koraću te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik odgovara kako mu po pitanju groblja Radmanovac još nitko nije ništa rekao te da mu 

je to prvi glas. Navodi kako je zakup poljoprivrednog zemljišta išao prema podatcima 

preuzetima iz katastra  i Ministarstvo poljoprivrede je dala suglasnost na to, vjerojatno je to 

velika parcela i jedan dio je groblje. Naime, ona soba koja uzima parcelu u zakup mora biti 

svjesna šta uzima i trebala bi biti najbolje upoznata sa stanjem na terenu. Načelnik se zahvaljuj 

na informaciji i navodi kako će se ispitati o čemu se točno radi.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje načelniku te daje riječ Azimu Durmiću.  

 

Azim Durmić pozdravlja sve prisutne te podsjeća da je na prethodnoj sjednici postavio pitanje 

vezano za situaciju kod Vilinog točka, odnosno izvora, te navodi kako do sada nije dobio 

odgovor. Nadalje predlaže da se riješi problem autobusnog stajališta u Širokoj Rijeci, navodi 

kako se nešto treba poduzeti po tom pitanju što prije. Naglasio je da djeca nemaju sigurno 

mjesto za čekanje autobusa, niti postoji odgovarajuće mjesto gdje autobus može stati. 

Naglašava kako se autobusi zaustavljaju na privatnim zemljištima, isključivo zahvaljujući 

dobroj volji vlasnika i vozača. Vijećnik Durmić je zabrinut za sigurnost djece te upozorava, 

ukoliko se problem uskoro ne riješi, moglo bi doći do ozbiljnijih posljedica. Naglašava kako 

zna da Općina nije nadležna za rješavanje tog problema, ali građani nemaju drugog izbora nego 

da se prvo obrate općini, očekujući njezinu pomoć. Navodi kako zna da je općina pomogla po 

pitanju građevinske dozvole ali predlaže da se utvrdi gdje je stalo u postupku te da se pokrene 

daljnja intervencija prema nadležnim institucijama kako bi se osiguralo sigurno autobusno 

stajalište.  Isto tako navodi kako nije samo opasnost od auta nego i do pasa lutalica sa kojima 

bi trebalo poduzeti određene mjere.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje vijećniku Durmiću te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik navodi kako je posljednji razgovor sa predstavnicom iz Hrvatskih cesta imao prije 

otprilike pet mjeseci, u vrijeme kada je bilo planirano započeti radove na mostovima. Tom 

prilikom dano je obećanje da će autobusno stajalište, čiju je građevinsku dozvolu u cijelosti 



financirala Općina Vojnić kako bi potaknula i ubrzala realizaciju projekta, biti izgrađena 

tijekom ove godine. Navodi kako će Općina ponovno uputiti dopis Hrvatskim cestama kako bi 

se ubrzala izgradnja autobusnog stajališta.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje načelniku te se nadovezao vezano za autobusna stajalište i navodi 

kako su prije deset godina, na relaciji Maljevac – Topusko, na terenu bili predstavnici nadležnih 

institucija, iz policije, Ministarstva, Hrvatskih cesta, Općine.  Tom je prilikom utvrđeno gdje bi 

se trebala postaviti autobusna stajališta. Međutim, nakon toga nije došlo do daljnje realizacije 

dogovorenih aktivnosti, niti su provedene potrebne radnje za izgradnju ili označavanje 

autobusnih stajališta.  

Predsjednik vijeća daje riječ Azimu Durmiću 

 

Azim Durmić  zatražio je da se, prilikom slanja novog dopisa nadležnim tijelima, njemu 

proslijedi ili da ga se obavijestimo o sadržaju dopisa, kako bi mogao po potrebi dodatno 

intervenirati i sa druge strane. Također je zamolio zamjenika načelnika da se izjasni koje su 

njegove ovlasti, budući da građani često miješaju ovlasti zamjenika načelnika i komunalnog 

redara.   

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ zamjeniku načelnika Đuri Šauli.  

 

Đuro Šaula pozdravlja sve prisutne te ističe kako ga građani na terenu i dalje doživljavaju kao 

komunalnog redara. Vezano za poslove komunalnog redara, naglašava kako je uvijek spreman 

pomoći građanima na njihov poziv ili zahtjev, sve dok se ne popuni mjesto komunalnog redara. 

Nadalje, pojasnio je da obavlja sve ovlasti koje mu je načelnik prenio, a one se odnose na 

infrastrukturu i održavanje.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku. 

 

Načelnik Andrić obavijestio je vijećnike da je raspisan natječaj za zapošljavanje komunalnog 

redara. Navodi kako je razgovarao sa načelnikom Općine Lasinja te je dogovorio mogućnost 

zajedničkog komunalnog redara koji bi bio zaposlen na pola radnog vremena u svakoj općini. 

Prednost zapošljavanja komunalnog redara na dvije općine je da takav oblik suradnje 

omogućuje povlačenje određenih sredstava za funkcionalno spajanje dviju općina, tako da bi se 

od države moglo dobiti dio troškova plaće komunalnog redara do nekih 60%. Nadalje, što se 

tiče komunalnog redarstva imamo veliki problem sa psima lutalicama. Navodi kako svi psi koji 

nisu čipirani smatraju se da su u vlasništvu općine isto tako svu štetu koju naprave smatra se da 

je općinska. Navodi kako smatra da postoji propust od strane veterinara koji nisu čipirali sve 

pse, u svom poslu bi trebali voditi malo više računa. Također, navodi problem granice sa 

Bosnom i Hercegovinom gdje nam preko granice u velikom broju ilegalno prolaze psi i 

zadržavaju se na teritoriju općine. Zbog toga građani i ljubitelji životinja često kontaktiraju 

općinu i prijavljuju slučajeve pasa lutalica ili napuštenih štenaca, sukladno zakonu, općina 

preuzima pronađene pse i predaju ih u sklonište za životinje. Međutim, istaknuo je da troškovi 

smještaja i brige pasa predstavljaju značajan trošak za općinu te se u javnosti ne govori o 

stvarnim troškovima zbrinjavanja napuštenih životinja. Također, navodi kako ih doživotno, ako 

ih netko ne udomi, moramo hraniti sa tim da životinje smještene u skloništima imaju osigurane 

uvjete, redovnu prehranu i veterinarsku skrb te im je životni vijek između 5 i 20 godina. Iako 

se u prosjeku radi o 4-5 pasa mjesečno, situacija bi postala financijski neodrživa u slučaju većeg 



broja napuštenih životinja. Načelnik navodi, kako je tražio više sastanaka, u zadnje tri godine, 

u Županiji i sa veterinarskim inspektorima te je istaknuo je kako je Općina Vojnić jedina općina 

u Karlovačkoj županiji koja nije potpisala ugovor o zbrinjavanju životinja sa postojećim 

skloništima  jer je protuzakonit i ucjenjivački.  Općinu su prisili, jer po zakonu moramo imati 

potpisani ugovor, Sklonište u Utinji je privatna firma i oni svim općinama, uz blagoslov 

županije, uračunavaju mjesečni paušal za pokrivanje plaća njihovih radnika. Mi plaćamo paušal 

150 – 200 eura, neke općine 300 eura, i još dodatno općine plaćaju po nekoliko tisuća eura 

mjesečno za konkretne slučajeve zbrinjavanja pasa. Načelnik je naglasio da paušalno plaćanje 

nije utemeljeno na zakonu, po zakonu mi ne smijemo plaćati usluge koja nije stvarno učinjena. 

Slali su veterinarske inspektore da nas prisile da se potpiše ugovor, međutim ne naglašava kako 

ne može potpisati nešto što je protuzakonito te sam spreman to obraniti na bilo kojem sudu u 

ovoj državi.  Navodi primjer kako bi bilo da se privatnom građevinskom obrtu Jurkić plaća 

svaki mjesec paušal, svaki mjesec 300 eura paušala da on ima za svoje radnike a ako u godini 

mi budemo nešto zidali, radili onda će to on naplatiti. Na isti način, paušalno plaćanje 

skloništima za životinje, bez stvarnog pružanja usluga, smatra se nelogičnim i protuzakonitim. 

Kada su nas inspektori htjeli debelo kazniti, potpisali smo ugovor sa skloništem u Sisku gdje 

nema paušala, već se obračunaju stvarni troškovi gdje nam se troškovi smanjuju gotovo tri puta 

u odnosu na ranije troškove u  Karlovcu. Sada napuštene pse, koji se vode u vlasništvu općine, 

vodimo u Sisak i tamo ih udomimo. Također navodi kako su se Đuro, bivši komunalni redar, i 

on sam trudili da nađu osobe koje bi udomili napuštene pse kako bi smanjili troškove Općini 

Vojnić i na taj način je već 30-ak pasa udomljeno, čime su se spriječili potencijalni mjesečni 

troškovi oko 10.000 do 15.000 eura koje bi općina morala platiti za njihovo održavanje u 

skloništu.  

 

Ramo Čović se zahvaljuj načelniku te daje riječ Gordani Eremić.  

 

Drago Tokić izlazi u 08:27 sati. 

 

Gordana Eremić pozdravlja sve prisutne te se zahvaljuje načelniku na dostavljenim pisanim 

odgovorima na pitanja postavljena na prethodnoj sjednici. Međutim, dostavljeni odgovori ne 

ulijevaju nadu za rješavanjem problema, osobito onih koji se odnose na funkcioniranje Doma 

zdravlja a što se tiče sigurnosti prometa, posebice kroz ulicu Kralja Zvonimira za koji znamo 

da je poprilično propala te da je opterećena velikim prometom odgovor gospodina Cara također 

ne ulijeva nadu za rješavanjem problema. Predlaže mogućnost, ukoliko ne rebalansom kroz 

ovaj proračun da se uvrsti u plan proračuna za sljedeću godinu kako bi se sanirala navedena 

cesta.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Darku Petroviću 

 

Darko Petrović pozdravlja sve prisutne te postavlja pitanje načelniku i direktoru komunalnog 

poduzeća. Navodi kako smo svjedoci trenutne obnove kuća te da ljudi skidaju sa krovova 

azbest. Po tom pitanju zanima ga da li reciklažno dvorište komunalnog poduzeća prima  salonit 

ploče.  

 

 Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 



Načelnik Andrić navodi kako reciklažno dvorište ne prima azbestni otpad, budući da se radi o 

opasnom otpadu. Manje količine azbestnog materijala moguće je zbrinuti, ali isključivo uz 

prethodnu organizaciju i u skladu s propisima. Također, navodi kako se zbrinjavanje azbestnog 

otpada može provesti putem tvrtke CIAK ,uz naplatu troškova. Navodi ako imaju saznanja da 

netko takav otpad baca u prirodu treba prijaviti nadležnim službama.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje načelniku te daje riječ Darku Petroviću. 

 

Darko Petrović postavlja dodatno pitanje, budući da je načelnik potvrdio da se određene 

količine otpada mogu zaprimiti,  zanima ga do koje količine otpada je moguće predati te kome 

da se stanovnicu upute o načinu i mjestu predaje.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje vijećniku Petroviću te daje riječ direktoru Komunalca Vojnić 

Miroslavu Migaliću  

 

Miroslav Migalić pozdravlja sve prisutne te navodi kako je načelnik pojasnio kako komunalac 

ne prima opasni otpad, konkretno salonitne ploče za to je ovlaštena tvrtka CIAK. Također 

navodi kako oni sve građane koji se jave u vezi zbrinjavanja opasnog otpada upućuju na 

ovlaštenu tvrtku CIAK koja ima dozvolu za preuzimanje takvog materijala. Navodi kako su u 

jednom slučaju, na zahtjev građana, organizirali prijevoz i predaju ali to nije išlo preko 

reciklažnog dvorišta nego je samo napravljena usluga prijevoza kombijem i otpad je predan u 

tvrtku CIAK. Naglašava kako se po zakonu opasni otpad ne smije zaprimiti u reciklažnom 

dvorištu. Samo gađani s prebivalištem na području Općine Vojnić  mogu u reciklažno dvorište 

predati glomazni otpad, komunalni otpad i druge vrste otpada koje su navedene na popisu, dok 

građani izvan područja općine to ne mogu. Također, navodi kako je bilo više upita građana u 

vezi zbrinjavanja opasnog otpada te je dano pojašnjenje i informacija o pravilnom načinu 

zbrinjavanja.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje načelniku te daje riječ Darku Petroviću. 

 

Darko Petrović navodi kako da su u ulici Vjećeslava Holjevca uklanjane nastrešnice i 

drvarnice koje su bile pokrivene salonit pločama. Komunalno poduzeće je pristupilo uklanjanju 

nastrešnica i drvarnica te nije poznato gdje je taj otpad zbrinut.  

 

Direktor Komunalca Vojnić odgovara kako je sav otpad zbrinut u CIAK-u.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Goranu Koraću.  

 

Goran Korać postavlja pitanje načelniku da li općina ima u planu izgradnju nogostupa uz neke 

od najprometnijih prometnica i cesta u blizini Vojnića. Posebno je naglasio cestu prema 

Vojišnici, Gornjem Vojniću i Donjem Vojniću, gdje se svakodnevno kreću školska djeca i 

njihovi roditelji. Upozorio je da su to dijelovi ceste gdje se vozila kreću relativno velikom 

brzinom te postavlja opasnost za pješake.  

 

Drago Tokić ulazi u 08:32 sati 

 



Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku. Također, ističe kako smatra da općina po 

tom pitanju ne može izravno djelovati, već eventualno intervenirati upućivanjem dopisa 

nadležnom ministarstvu 

 

Načelnik Andrić odgovara ako se radi o nogostupu, to se radi isključivo o državnim cestama. 

Dogovoreno je da se u naselju izvrši uređenje dijela prometnice, posebno u dijelu benzinske 

postaje i desne strane ceste, gdje su ranije zabilježeni problemi s oborinskim vodama koje su se 

slijevale u privatna dvorišta. Također, navodi da je izgradnja nogostupa postala financijski 

zahtjevna stavka, budući da kompletna oborinska odvodnja mora biti riješena, kilometar 

nogostupa iznosi negdje oko jedan milijun eura. Također navodi kako su Hrvatske ceste 

zadužene za izradu nogostupa. Međutim, jedinice lokalne samouprave uglavnom rade projektnu 

dokumentaciju kako bi ubrzale realizaciju. Uobičajena je praksa da jedinice lokalne 

samouprave pripreme dokumentaciju do građevinske dozvole, čime se olakšava uključivanje 

Hrvatskih cesta u fazu izvođenja. Navodi kako su trenutno bili prioriteti radovi na mostovima 

koji su u pripremi i realizaciji već sedam godina. Također navodi da projekt rekonstrukcije 

mostova košta nekoliko milijuna eura te da moramo biti svjesni da Hrvatske ceste neće ulagati 

samo u jednu općinu. Nakon završetka radova na mostovima, planirano je izgradnja malog 

kružnog toka u blizini benzinske postaje, gdje je nepregledno, navodi kako je postavljeno 

prometno ogledalo ali puno ljudi ga ni ne primjećuje. Također je planirano 

izgradnja nogostupa prema Vojišnici, Donjem Vojniću i Kolariću, projektna dokumentacija za 

navedene zahvate još nije izrađena, budući da građevinska dozvola ima ograničen rok važenja, 

5 godina. Kada dobijemo potvrdu od Hrvatskih cesta da su navedene planove stavili u svoj 

trogodišnji plan krenut ćemo u izradu projekte dokumentacije. 

 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Darku Petroviću. 

 

Darko Petrović se obraća načelniku te navodi kako je prošlo dva mjeseca od oštećenja vozila 

i da još uvijek nije dobio povratnu informaciju  

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik navodi kako je zaprimljen video snimak od gospodina Petrovića na kojemu se vidi  

pas gdje je ušao u prostoriju u kojem se nalazio auto. Međutim, nije bilo moguće identificirati 

psa niti utvrditi da u blizini postoji pas sličnog opis kako bi mogli učitati broj čipa i saznati tko 

je vlasnik. Navodi primjer kako je to isto kada netko ogrebe auto na parkingu, dok se počinitelj 

ne utvrdi ne možemo postupati. Ukoliko se pas uoči, odmah će se reagirati, očitat će se čip i 

utvrditi tko je vlasnik. Ako se utvrdi da pas ima vlasnika njega će se teretiti za napravljenu štetu, 

a u slučaju da nije čipiran Općina će preuzeti odgovornost.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje.  

 

Kako nitko vise nije imao pitanja prelazi se na usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog 

vijeća.  Tijekom rasprave utvrđeno je da u zapisniku nedostaju pojedine stavke, te da nije u 

potpunosti kompletan. Utvrđeno je da se radi o tehničkoj pogrešci te se predlaže da se tokom 

sastanka dostave kompletan zapisnik i da se usvajanje zapisnika ostavi za kraj sjednice.  

   



Ramo Čović dao je na usvajanje Dnevni reda sa dopunom desete, jedanaeste i dvanaeste točke. 

 

D n e v n i    r e d 

1. Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Općine Vojnić 

2025.-2029. 

2. Razmatranje i usvajanje  Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Knjižnice 

i čitaonice Vojnić za 2025. godinu; 

3. Razmatranje i usvajanje  Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg 

vrtića Vojnić za 2025. godinu; 

4. Razmatranje i donošenje Odluke o prethodnoj suglasnosti na Cjenik usluga Knjižnice i 

čitaonice Vojnić 

5. Razmatranje i donošenje Odluke o suglasnosti na Odluku o visini osnovice za obračun plaće 

zaposlenika Knjižnice i čitaonice Vojnić  

6. Razmatranje i usvajanje  Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Vojnić za 

2025. godinu 

7. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Općinskog načelnika 01.01.2025. do 30.06.2025. 

8. Razmatranje i donošenje Odluke o provedenom postupku transformacije prostornog plana 

Općine Vojnić 

9. Razmatranje i donošenje Odluke o otpisu nenaplativih i zastarjelih potraživanja Općine 

Vojnić prema pravnim osobama 

 

- Dopuna  

10. Razmatranje i donošenje Odluke o izradi V. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja 

Općine Vojnić  

11. Razmatranje i donošenje Odluke o izradi VI. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja 

Općine Vojnić  

12. Razmatranje i donošenje Odluke o izradi VII. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja 

Općine Vojnić  

 

Siniša Bukal i Miroslav Migalić izlaze u 08,38 sati  

 

Ramo Čović daje riječ načelniku.  

 

Načelnik Andrić  navodi kako se trudimo da se svi materijali pripreme i dostave na vrijeme, 

postoje određene stvari koje nisu u našoj nadležnosti, primjer čekamo odgovor od Ministarstva 

prostornog uređenja ili nekog drugog Ministarstva, dok ne dobijemo sve potrebne informacije 

ne možemo kompletirati točku dnevnog reda. I kako ne bi sazivali nova sjednica šalje se dopuna 

dnevnog reda.  

 

Dnevni red sa dopunom usvojen je sa: 

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

1.A.D. 

 

Ramo Čović otvara prvu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju 

Plana upravljanja destinacijom Općine Vojnić 2025.-2029.“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 



11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

2.A.D. 

 

Ramo Čović otvara drugu točku dnevnog reda „Razmatranje i usvajanje  Polugodišnjeg 

izvještaja o izvršenju Financijskog plana Knjižnice i čitaonice Vojnić za 2025. godinu“ 

 

Predsjednik vijeća daje riječ Ireni Dujlović Josipović  

 

Irena Dujlović Josipović pozdravlja sve prisutne te navodi kako se sastao Odbor za financije 

i proračun na čelu sa predsjednicom Irenom Dujlović Josipović i članom Ivanom Tutićem, ostali 

nazočni Marijana Ćorković Bilavčić dok je Karolina Šikljan najavila da neće biti prisutna. 

Odbor je jednoglasno prihvatio sve točke dnevnog reda te proslijedio vijeću na usvajanje.  

 

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

3.A.D.  

 

Ramo Čović otvara treću točku dnevnog reda „Razmatranje i usvajanje Polugodišnjeg 

izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Vojnić za 2025. godinu“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

4.A.D. 

 

Ramo Čović otvara četvrtu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o prethodnoj 

suglasnosti na Cjenik usluga Knjižnice i čitaonice Vojnić“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

5.A.D. 

 

Ramo Čović otvara petu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o suglasnosti 

na Odluku o visini osnovice za obračun plaće zaposlenika Knjižnice i čitaonice Vojnić“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

6.A.D. 

 

Ramo Čović otvara šestu točku dnevnog reda „Razmatranje i usvajanje  Polugodišnjeg 

izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Vojnić za 2025. godinu“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

9 glasova ZA (NEZAVISNA LISTA NEBOJŠE ANDRIĆA,  SDSS, HDZ) 0 glasova PROTIV, 

2 glasova SUZDRŽAN (SDP) 

 



Azim Durmić se javlja za riječ te u ime kluba nezavisnih vijećnika i SDSS-a traži pauzu od 5 

minuta.  

 

Ivica Josipović izlazi u 08:45 sati  

 

Predsjednik vijeća Ramo Čović se zahvaljuje te odobrava pauzu od pet minuta.  

Drugi dio sjednice nastavlja se u 08:51 sati.  

Viktorija Bižić ulazi u 08:51 sati  

 

7.A.D.  

 

Ramo Čović otvara sedmu točku dnevnog reda „Zaključak o usvajanju Izvješća o radu 

Općinskog načelnika 01.01.2025. do 30.06.2025.“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

7 glasova ZA (NEZAVISNA LISTA NEBOJŠE ANDRIĆA,  SDSS,) 0 glasova PROTIV, 4 

glasova SUZDRŽAN (HDZ, SDP) 

 

8.A.D. 

 

Ramo Čović otvara osmu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o provedenom 

postupku transformacije prostornog plana Općine Vojnić“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

9.A.D. 

 

Ramo Čović otvara devetu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o otpisu 

nenaplativih i zastarjelih potraživanja Općine Vojnić prema pravnim osobama“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

10.A.D. 

 

Ramo Čović otvara desetu točku dnevnog reda „ Razmatranje i donošenje Odluke o izradi V. 

izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Vojnić“ 

 

Gordana Eremić se javlja za riječ. Smatra da je riječ o prijedlogu koja je u interesu razvoja te 

postavlja pitanje da li se već zna na kojim bi se lokacijama realizirao projekt, kao i o mogućim 

investitorima solarne elektrane.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 



Načelnik Andrić navodi da se u trenutnom prostornom planu predviđene solarne elektrane za 

sedam ili osam poduzetnika, koji sukladno zakonom na poljoprivrednom zemljištu mogu graditi 

solarne elektrana snage do 10 MW. Riječ je o vlasnicima parcela koji su podnijeli zahtjev te 

planiraju izgradnju solarnih elektrana na vlastitim površinama. Navodi kako se izmjene 

prostornog plana odnose isključivo na solarne elektrane, kako bi se izbjeglo usporavanje ostalih 

projekata. Tako da trenutno imaju tri izmjene i dopune prostornog plana koje idu paralelno, 

drugi su kamenolomi i treće transformacija. Što se tiče solara, navedeno je da se one nalaze na 

područjima koja su ranije bila voćnjaci, šljive i višnje, područje Živković Kose, Knežević Kosa 

te dijelovi Kupljenskog i Miholjskog. Sve se lokacije nalaze na privatnim površinama čiji su 

vlasnici podnijeli zahtjev za izgradnju solarnih elektrana. Također je istaknuo da realizacija 

postupka teče vrlo sporo zbog brojnih birokratskih procedura  Kao primjer naveo je gospodina 

Ivicu Penića, koji raspolaže sa 100 hektara zemljišta za izgradnju jedne od najvećih solarnih 

elektrana u Hrvatskoj, a koji već četiri godine čeka realizaciju projekta.  

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

11.A.D. 

 

Ramo Čović otvara jedanaestu točku dnevnog reda „ Razmatranje i donošenje Odluke o izradi 

VI. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Vojnić“ 

 

Gordana Eremić se javlja za riječ te postavlja pitanje tko bi, po pitanju ove točke, bio 

investitor, Ceste Karlovac ili netko drugi. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 

Nebojša Andrić ističe da kamenolom Johovo, koji trenutno nije u funkciji, predstavlja predmet 

rasprave te će prije donošenja konačne odluke biti potrebno provesti dodatni obilazak i 

procijeniti stanje. Također, navodi kako je poduzeće Mrežnan iskazalo interes za preuzimanje 

kamenoloma, dok su Ceste Karlovac zainteresirane za njegovo moguće proširenje i buduće 

korištenje. Navodi da je kamenolom Jovoho od strane bivših vlasnika ostavljen u vrlo lošem i 

opasnom stanju, te je zbog toga nužna sanacija.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje načelniku te daje riječ Goranu Koraću.  

 

Goran Korać postavlja pitanje načelniku o trenutnom stanju kamenoloma u Kupljenskom. 

Navodi kako ni tamo nije napravljena sanacija, a kamenolom je zatvoren.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku. Također se osvrnuo na pitanje Gorana Koraća 

te navodi kako je kamenolom u Kupljenskom bio u vlasništvu Grupex-a iz Velike Kladuše no 

nije poznato je li vlasnički status u međuvremenu promijenjen.  

 

Načelnik navodi kako kamenolom u Kupljenskom nije u planovima.  

   

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 



 

 

12.A.D. 

 

Ramo Čović otvara dvanaestu točku dnevnog reda „ Razmatranje i donošenje Odluke o izradi 

VII. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Vojnić“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

Ramo Čović navodi kako je dnevni red iscrpljen te prelazi na usvajanje zapisnika sa 02. 

sjednice Općinskog vijeća  

 

Budući da se nitko nije javio za raspravu, zapisnik je usvojen sa: 

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

 

Sjednica je završila u 09:01 sati 

 

ZAPISNIČAR                                                                                      PREDSJEDNIK VIJEĆA 

Antonija Bijelić                                                                                             Ramo Čović 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


